
(注)率は、回答者数に対する比率を示す

男性 率 女性 率 計 率

1 15歳～19歳 3 4.1% 1 1.5% 4 2.9%

2 20歳～29歳 6 8.2% 4 6.0% 10 7.1%

3 30歳～39歳 11 15.1% 9 13.4% 20 14.3%

4 40歳～49歳 11 15.1% 14 20.9% 25 17.9%

5 50歳～59歳 11 15.1% 7 10.4% 18 12.9%

6 60歳～69歳 8 11.0% 9 13.4% 17 12.1%

7 70歳～74歳 7 9.6% 9 13.4% 16 11.4%

8 75歳～79歳 10 13.7% 2 3.0% 12 8.6%

9 80歳～84歳 3 4.1% 8 11.9% 11 7.9%

10 85歳以上 3 4.1% 4 6.0% 7 5.0%

0 無回答 0 0 0

回答者数 73 67 140

男性 率 女性 率 計 率

1 １人世帯（単身） 6 8.2% 5 7.5% 11 7.9%

2 １世代世帯（夫婦のみ） 17 23.3% 16 23.9% 33 23.6%

3 ２世代世帯（親子） 40 54.8% 33 49.3% 73 52.1%

4 ３世代世帯（親子孫） 9 12.3% 12 17.9% 21 15.0%

5 その他 1 1.4% 1 1.5% 2 1.4%

0 無回答 0 0 0

回答者数 73 67 140

男性 率 女性 率 計 率

1 １年未満 3 4.1% 2 3.0% 5 3.6%

2 １～４年 5 6.8% 7 10.4% 12 8.6%

3 ５～９年 4 5.5% 5 7.5% 9 6.4%

4 10～19年 8 11.0% 10 14.9% 18 12.9%

5 20～29年 11 15.1% 8 11.9% 19 13.6%

6 30年以上 42 57.5% 35 52.2% 77 55.0%

0 無回答 0 0 0

回答者数 73 67 140

男性 率 女性 率 計 率

1 農林業 11 15.5% 3 4.5% 14 10.2%

2 商工業 3 4.2% 4 6.1% 7 5.1%

3 会社員・団体職員 18 25.4% 11 16.7% 29 21.2%

4 公務員・教員 6 8.5% 2 3.0% 8 5.8%

5 ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ 3 4.2% 11 16.7% 14 10.2%

6 学生 3 4.2% 1 1.5% 4 2.9%

7 家事専業 12 18.2% 12 8.8%

8 無職 23 32.4% 21 31.8% 44 32.1%

9 その他 4 5.6% 1 1.5% 5 3.6%

0 無回答 2 1 3

回答者数 71 66 137

男性 率 女性 率 計 率

1 作手地域内 22 45.8% 18 58.1% 40 50.6%

2 新城市内（作手地域内を除く） 8 16.7% 7 22.6% 15 19.0%

3 豊川市 6 12.5% 2 6.5% 8 10.1%

4 豊橋市 1 2.1% 1 1.3%

5 岡崎市 4 8.3% 4 5.1%

6 豊田市 4 8.3% 3 9.7% 7 8.9%

7 その他 3 6.3% 1 3.2% 4 5.1%

0 無回答 25 36 61

回答者数 48 31 79

行 政 区 の 状 況 【明和】

問4．家族構成

問5．居住年数

問6．職業

問1．性別　　問2．年齢

問7．勤務先

回収率
80.0%

配布数
175
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(注)率は、回答者数に対する比率を示す

男性 率 女性 率 計 率

1 自然環境がよい 49 71.0% 51 78.5% 100 74.6%

2 のんびり暮らせる 36 52.2% 39 60.0% 75 56.0%

3 住民の人柄がよい 17 24.6% 11 16.9% 28 20.9%

4 道路等が整備されている 4 5.8% 5 7.7% 9 6.7%

5 その他 4 5.8% 2 3.1% 6 4.5%

0 無回答 4 2 6

回答者数 69 65 134

男性 率 女性 率 計 率

1 地域に活気がない 13 24.5% 13 26.5% 26 25.5%

2 店が少なく不便 31 58.5% 25 51.0% 56 54.9%

3 通勤・通学・通院の便が悪い 24 45.3% 27 55.1% 51 50.0%

4 近所付き合いなど、地域の付き合いが大変 14 26.4% 10 20.4% 24 23.5%

5 その他 3 5.7% 5 10.2% 8 7.8%

0 無回答 20 18 38

回答者数 53 49 102

男性 率 女性 率 計 率

1 思う 49 74.2% 41 69.5% 90 72.0%

2 思わない 17 25.8% 18 30.5% 35 28.0%

0 無回答 7 8 15

回答者数 66 59 125

男性 率 女性 率 計 率

1 ずっと住みたい 19 27.1% 23 35.4% 42 31.1%

2 当面は住みたい 14 20.0% 11 16.9% 25 18.5%

3 持ち家があるので住み続けたい 26 37.1% 16 24.6% 42 31.1%

4 いずれは他地域に移りたい 5 7.1% 10 15.4% 15 11.1%

5 わからない 6 8.6% 5 7.7% 11 8.1%

0 無回答 3 2 5

回答者数 70 65 135

男性 率 女性 率 計 率

1 ずっと住んでほしい 10 15.9% 13 20.3% 23 18.1%

2 いずれは住んでほしい 19 30.2% 15 23.4% 34 26.8%

3 他地域に住んでもよい 21 33.3% 22 34.4% 43 33.9%

4 わからない 13 20.6% 14 21.9% 27 21.3%

0 無回答 10 3 13

回答者数 63 64 127

男性 率 女性 率 計 率

1 若者や新しい居住者の定着を目指す地域 42 68.9% 41 67.2% 83 68.0%

2 住人が生き生きとした明るい地域 29 47.5% 24 39.3% 53 43.4%

3 地域産業が活発な地域 14 23.0% 12 19.7% 26 21.3%

4 観光の名所を整備し、集客を図る地域 6 9.8% 7 11.5% 13 10.7%

5 お互いを助け合える地域 9 14.8% 13 21.3% 22 18.0%

6 その他 4 6.6% 3 4.9% 7 5.7%

0 無回答 12 6 18

回答者数 61 61 122

問13．どのような地域になればよいか

問8．住みやすいと感じるところ

問9．住みにくいと感じるところ

行 政 区 の 状 況 【明和】

問10．住みやすい地域と思いますか

問11．住み続けたいと思いますか

問12．子や孫に住んでほしい
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(注)率は、回答者数に対する比率を示す行 政 区 の 状 況 【明和】
男性 率 女性 率 計 率

1 作手地域内 30 44.1% 31 49.2% 61 46.6%

2 新城市内（作手地域内を除く） 28 41.2% 27 42.9% 55 42.0%

3 豊川市 4 5.9% 2 3.2% 6 4.6%

4 豊橋市

5 岡崎市 6 8.8% 2 3.2% 8 6.1%

6 豊田市

7 その他 1 1.6% 1 0.8%

0 無回答 5 4 9

回答者数 68 63 131

男性 率 女性 率 計 率

1 自家用車 66 97.1% 59 90.8% 125 94.0%

2 バス 1 1.5% 1 0.8%

3 宅配を利用 1 1.5% 1 1.5% 2 1.5%

4 徒歩・自転車 2 3.1% 2 1.5%

5 身内に頼む 1 1.5% 1 1.5% 2 1.5%

6 知人に頼む 1 1.5% 1 0.8%

7 その他

0 無回答 5 2 7

回答者数 68 65 133

男性 率 女性 率 計 率

1 感じている 23 34.8% 23 35.9% 46 35.4%

2 少し感じている 18 27.3% 18 28.1% 36 27.7%

3 将来的には不安を感じる 15 22.7% 15 23.4% 30 23.1%

4 感じていない 10 15.2% 8 12.5% 18 13.8%

0 無回答 7 3 10

回答者数 66 64 130

男性 率 女性 率 計 率

1 自信がある 21 30.9% 14 21.2% 35 26.1%

2 少し自信がある 21 30.9% 22 33.3% 43 32.1%

3 あまり自信がない 17 25.0% 21 31.8% 38 28.4%

4 自信がない 9 13.2% 9 13.6% 18 13.4%

0 無回答 5 1 6

回答者数 68 66 134

男性 率 女性 率 計 率

1 作手診療所 33 48.5% 34 53.1% 67 50.8%

2 新城市民病院 11 16.2% 6 9.4% 17 12.9%

3 市内の病院 14 20.6% 16 25.0% 30 22.7%

4 豊川市の病院 3 4.4% 1 1.6% 4 3.0%

5 豊橋市の病院 2 3.1% 2 1.5%

6 岡崎市の病院 4 5.9% 2 3.1% 6 4.5%

7 豊田市の病院 2 2.9% 3 4.7% 5 3.8%

8 その他 1 1.5% 1 0.8%

0 無回答 5 3 0

回答者数 68 64 132

問14．必需品の購入先

問15．買い物の交通手段

問16．買い物の不便さ

問17．健康

問18．病院
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(注)率は、回答者数に対する比率を示す行 政 区 の 状 況 【明和】
男性 率 女性 率 計 率

1 自分で運転して 56 81.2% 47 73.4% 103 77.4%

2 家族の運転に同乗 11 15.9% 12 18.8% 23 17.3%

3 バスを利用 1 1.4% 1 1.6% 2 1.5%

4 身内に送り迎え 1 1.6% 1 0.8%

5 知人に送り迎え 1 1.6% 1 0.8%

6 病院の車

7 その他 1 1.4% 2 3.1% 3 2.3%

0 無回答 4 3 7

回答者数 69 64 133

男性 率 女性 率 計 率

1 通院している 25 36.2% 34 51.5% 59 43.7%

2 通院していない 44 63.8% 32 48.5% 76 56.3%

0 無回答 4 1 5

回答者数 69 66 135

男性 率 女性 率 計 率

1 良い 41 60.3% 39 60.9% 80 60.6%

2 悪化している 13 19.1% 8 12.5% 21 15.9%

3 わからない 14 20.6% 17 26.6% 31 23.5%

0 無回答 5 3 8

回答者数 68 64 132

男性 率 女性 率 計 率

1 詐欺などが多くなってきている 8 14.5% 18 35.3% 26 24.5%

2 相談できる人がいない 4 7.3% 8 15.7% 12 11.3%

3 子どもだけで留守番 2 3.6% 5 9.8% 7 6.6%

4 高齢者世帯で災害時などのもしもの場合 18 32.7% 18 35.3% 36 34.0%

5 地域内人口が少なく火事などの対応 26 47.3% 17 33.3% 43 40.6%

6 その他 8 14.5% 4 7.8% 12 11.3%

0 無回答 18 16 34

回答者数 55 51 106

男性 率 女性 率 計 率

1 知っている 57 86.4% 55 85.9% 112 86.2%

2 知らない 9 13.6% 9 14.1% 18 13.8%

0 無回答 7 3 10

回答者数 66 64 130

男性 率 女性 率 計 率

1 準備している 19 27.9% 14 21.9% 33 25.0%

2 準備していない 49 72.1% 50 78.1% 99 75.0%

0 無回答 5 3 8

回答者数 68 64 132

男性 率 女性 率 計 率

1 通学の見守り活動 37 61.7% 31 56.4% 68 59.1%

2 高齢者世帯の健康確認見守り活動 29 48.3% 32 58.2% 61 53.0%

3 防災訓練 12 20.0% 11 20.0% 23 20.0%

4 交通安全・防犯教室 9 15.0% 10 18.2% 19 16.5%

5 地域で行うことではない 7 11.7% 4 7.3% 11 9.6%

6 その他 3 5.0% 2 3.6% 5 4.3%

0 無回答 13 12 25

回答者数 60 55 115

問21．作手地域の治安

問19．通院の交通手段

問20．通院の状況

問24．非常持ち出し品は

問25．必要と思う安全対策

問22．身近で不安を感じるとき

問23．避難場所は
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(注)率は、回答者数に対する比率を示す行 政 区 の 状 況 【明和】
男性 率 女性 率 計 率

1 一時的に地域で受け入れるところ 20 34.5% 30 53.6% 50 43.9%

2 昼間の見守り活動 13 22.4% 10 17.9% 23 20.2%

3 交流できる場の開設 20 34.5% 14 25.0% 34 29.8%

4 健康教室の開催 12 20.7% 9 16.1% 21 18.4%

5 通院買い物への送迎サービス 25 43.1% 22 39.3% 47 41.2%

6 その他 4 6.9% 1 1.8% 5 4.4%

0 無回答 15 11 26

回答者数 58 56 114

男性 率 女性 率 計 率

1 地域の方による子育てのお手伝い 4 33.3% 4 33.3% 8 33.3%

2 地域の方による預かり保育 7 58.3% 7 58.3% 14 58.3%

3 簡易な用事をしてくれる 1 8.3% 1 4.2%

4 子育て世代のコミュニケーションを図る 5 41.7% 6 50.0% 11 45.8%

5 その他 3 25.0% 1 8.3% 4 16.7%

0 無回答 61 55 116

回答者数 12 12 24

男性 率 女性 率 計 率

1 今までどおり（3年生まで対象） 2 22.2% 2 13.3% 4 16.7%

2 全学年を対象 3 33.3% 11 73.3% 14 58.3%

3 地域内施設で全学年対象とした地域での預かり 5 55.6% 10 66.7% 15 62.5%

4 その他 1 6.7% 1 4.2%

0 無回答 64 52 116

回答者数 9 15 24

男性 率 女性 率 計 率

1 パソコンを使った活動 3 42.9% 1 16.7% 4 30.8%

2 企画運営のスタッフ 4 57.1% 3 50.0% 7 53.8%

3 高齢者との交流活動

4 小学生との交流活動

5 勉強や部活が忙しくて参加させられない 2 28.6% 3 50.0% 5 38.5%

6 その他 1 16.7% 1 7.7%

0 無回答 66 61 127

回答者数 7 6 13

男性 率 女性 率 計 率

1 主に農業 7 11.7% 2 3.7% 9 7.9%

2 定年後の農業 2 3.3% 2 3.7% 4 3.5%

3 兼業で農業 2 3.3% 1 1.9% 3 2.6%

4 作業委託による農業 1 1.7% 1 1.9% 2 1.8%

5 携わっていない 6 10.0% 12 22.2% 18 15.8%

6 家庭消費程度 3 5.0% 4 7.4% 7 6.1%

7 農繁期に手伝う程度 4 6.7% 4 7.4% 8 7.0%

8 全く携わっていない 33 55.0% 27 50.0% 60 52.6%

9 その他 2 3.3% 1 1.9% 3 2.6%

0 無回答 13 13 26

回答者数 60 54 114

問26．あると良い高齢者福祉サービス

問27．就学前の子どもサービス

問30．中高生の地域活動

問32．農業への携わり

問29．児童クラブ
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(注)率は、回答者数に対する比率を示す行 政 区 の 状 況 【明和】
男性 率 女性 率 計 率

1 耕作していない 25 47.2% 21 46.7% 46 46.9%

2 10a未満 5 9.4% 5 11.1% 10 10.2%

3 10a以上50a未満 10 18.9% 6 13.3% 16 16.3%

4 50a以上1ha未満 6 11.3% 5 11.1% 11 11.2%

5 1ha以上 3 5.7% 3 6.7% 6 6.1%

6 わからない 4 7.5% 5 11.1% 9 9.2%

0 無回答 20 22 42

回答者数 53 45 98

男性 率 女性 率 計 率

1 本格的な農業をやりたい 2 4.3% 1 2.3% 3 3.3%

2 経営拡大したく農地を借りたい 2 4.3% 2 2.2%

3 所有農地を守る程度 5 10.6% 4 9.3% 9 10.0%

4 家庭で消費できる程度 15 31.9% 16 37.2% 31 34.4%

5 農地はあるが、すべて作業委託で 3 6.4% 4 9.3% 7 7.8%

6 農地はあるが、農地を貸したい 3 6.4% 4 9.3% 7 7.8%

7 農地はなく、農業に興味がない 16 34.0% 12 27.9% 28 31.1%

8 その他 1 2.1% 2 4.7% 3 3.3%

0 無回答 26 24 50

回答者数 47 43 90

男性 率 女性 率 計 率

1 農業後継者がいる 2 4.9% 2 5.0% 4 4.9%

2 農業後継者がいない 7 17.1% 7 17.5% 14 17.3%

3 農業後継者となるかわからない 7 17.1% 1 2.5% 8 9.9%

4 将来、後継者になるつもりである 1 2.4% 1 1.2%

5 将来、後継者になるつもりはない 4 9.8% 4 10.0% 8 9.9%

6 農家でない 20 48.8% 26 65.0% 46 56.8%

0 無回答 32 27 59

回答者数 41 40 81

男性 率 女性 率 計 率

1 ない 28 57.1% 21 45.7% 49 51.6%

2 ある 10 20.4% 10 21.7% 20 21.1%

3 分からない 1 2.0% 5 10.9% 6 6.3%

4 農地はない 10 20.4% 10 21.7% 20 21.1%

0 無回答 24 21 45

回答者数 49 46 95

男性 率 女性 率 計 率

1 耕作する予定 1 10.0% 1 5.0%

2 休耕農地のまま 2 20.0% 2 10.0%

3 農地を貸したい 3 30.0% 3 15.0%

4 農地を手放したい 1 10.0% 1 5.0%

5 地域での活用方法があれば協力したい 1 10.0% 1 10.0% 2 10.0%

6 特に考えていない 4 40.0% 7 70.0% 11 55.0%

7 その他

0 無回答 0 0 0

回答者数 10 10 20

問33．耕作面積は

問34.どのような農業をしていきたいですか

問35．農業後継者は

問36．休耕農地はありますか

問36‐2．休耕農地をどうしたいですか

161.60a
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(注)率は、回答者数に対する比率を示す行 政 区 の 状 況 【明和】
男性 率 女性 率 計 率

1 米作り野菜作り両方やってみたい 3 7.7% 2 5.6% 5 6.7%

2 米作りのみやってみたい

3 野菜作りのみやってみたい 9 23.1% 10 27.8% 19 25.3%

4 興味がない 16 41.0% 13 36.1% 29 38.7%

5 家にある農地だけで十分 11 28.2% 9 25.0% 20 26.7%

6 その他 2 5.6% 2 2.7%

0 無回答 34 31 65

回答者数 39 36 75

男性 率 女性 率 計 率

1 安全安心な農産物を食べたい 3 25.0% 3 25.0% 6 25.0%

2 退職後の楽しみ 3 25.0% 2 16.7% 5 20.8%

3 自分が作った農産物を食べたい 7 58.3% 8 66.7% 15 62.5%

4 農産物販売などで収入を得たい 3 25.0% 3 12.5%

5 その他 1 8.3% 1 8.3% 2 8.3%

0 無回答 0 0 0

回答者数 12 12 24

男性 率 女性 率 計 率

1 付加価値を付ける、特産品となる野菜 13 26.5% 9 18.8% 22 22.7%

2 集落営農 14 28.6% 15 31.3% 29 29.9%

3 体験型農業 8 16.3% 4 8.3% 12 12.4%

4 今までどおり、個々で好きな農業 10 20.4% 8 16.7% 18 18.6%

5 農地が荒れても仕方がない 10 20.4% 7 14.6% 17 17.5%

6 分からない 2 4.1% 3 6.3% 5 5.2%

7 その他 11 22.4% 18 37.5% 29 29.9%

0 無回答 24 19 43

回答者数 49 48 97

男性 率 女性 率 計 率

1 大規模農家を地域で支援 3 5.8% 4 9.1% 7 7.3%

2 集落営農 11 21.2% 8 18.2% 19 19.8%

3 生活できる仕組みづくり 28 53.8% 13 29.5% 41 42.7%

4 都会などから担い手募集 14 26.9% 11 25.0% 25 26.0%

5 分からない 11 21.2% 18 40.9% 29 30.2%

6 その他 2 3.8% 2 2.1%

0 無回答 21 23 44

回答者数 52 44 96

問37．農地を借りることができたら

問37‐1．その理由

問38．農業の方向性

問39．後継者育成方法
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(注)率は、回答者数に対する比率を示す行 政 区 の 状 況 【明和】
男性 率 女性 率 計 率

1 水の供給・生物の育み 36 60.0% 33 60.0% 69 60.0%

2 災害の防止 23 38.3% 18 32.7% 41 35.7%

3 地球温暖化防止 18 30.0% 19 34.5% 37 32.2%

4 大気浄化と騒音吸収 4 6.7% 5 9.1% 9 7.8%

5 心身の癒し、レクリエーションの場 4 6.7% 1 1.8% 5 4.3%

6 人とのかかわりを学ぶ教育の場 5 8.3% 8 14.5% 13 11.3%

7 木材生産 7 11.7% 3 5.5% 10 8.7%

8 林産物生産 5 8.3% 5 9.1% 10 8.7%

9 野生動物の生息地 10 16.7% 8 14.5% 18 15.7%

10 その他 1 1.8% 1 0.9%

0 無回答 13 12 25

回答者数 60 55 115

男性 率 女性 率 計 率

1 人工林の間伐などの手入れ 30 51.7% 22 42.3% 52 47.3%

2 混交森林の育成 23 39.7% 8 15.4% 31 28.2%

3 広葉樹林への誘導 20 34.5% 19 36.5% 39 35.5%

4 公有林化による管理 5 8.6% 4 7.7% 9 8.2%

5 担い手やボランティアの育成 5 8.6% 5 9.6% 10 9.1%

6 環境教育やPR 4 6.9% 4 7.7% 8 7.3%

7 分からない 5 8.6% 15 28.8% 20 18.2%

8 その他 2 3.4% 2 1.8%

0 無回答 15 15 30

回答者数 58 52 110

男性 率 女性 率 計 率

1 している 23 38.3% 17 37.8% 40 38.1%

2 していない 37 61.7% 28 62.2% 65 61.9%

0 無回答 13 22 35

回答者数 60 45 105

男性 率 女性 率 計 率

1 １ha未満 7 31.8% 6 35.3% 13 33.3%

2 １ha以上５ha未満 11 50.0% 4 23.5% 15 38.5%

3 ５ha以上１０ha未満 1 4.5% 1 2.6%

4 １０ha以上３０ha未満

5 ３０ha以上５０ha未満

6 ５０ha以上 2 11.8% 2 5.1%

7 分からない 3 13.6% 5 29.4% 8 20.5%

0 無回答 1 0 1

回答者数 22 17 39

男性 率 女性 率 計 率

1 知っている 13 56.5% 6 37.5% 19 48.7%

2 一部知っている 8 34.8% 3 18.8% 11 28.2%

3 分からない 2 8.7% 7 43.8% 9 23.1%

0 無回答 0 1 1

回答者数 23 16 39

問43．森林の所有

問43-1．所有面積

問43-2．場所・境界を

問41．森林の重要性

問42．森林を守る必要な取り組み
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(注)率は、回答者数に対する比率を示す行 政 区 の 状 況 【明和】
男性 率 女性 率 計 率

1 教えている 4 18.2% 3 21.4% 7 19.4%

2 一部教えている 3 13.6% 3 21.4% 6 16.7%

3 教えていない 14 63.6% 8 57.1% 22 61.1%

4 予定者がいない 1 4.5% 1 2.8%

0 無回答 1 3 4

回答者数 22 14 36

男性 率 女性 率 計 率

1 十分手入れがされている 1 4.3% 1 6.7% 2 5.3%

2 ある程度手入れがされている 7 30.4% 5 33.3% 12 31.6%

3 あまり手入れがされていない 4 17.4% 3 20.0% 7 18.4%

4 全く手入れがされていない 9 39.1% 3 20.0% 12 31.6%

5 わからない 2 8.7% 3 20.0% 5 13.2%

6 その他

0 無回答 0 2 2

回答者数 23 15 38

男性 率 女性 率 計 率

1 木材価格の低迷 13 61.9% 7 53.8% 20 58.8%

2 再造林経費 3 14.3% 3 8.8%

3 保育経費 1 4.8% 1 7.7% 2 5.9%

4 林業労働力 9 42.9% 6 46.2% 15 44.1%

5 施業技術 2 9.5% 2 5.9%

6 日常の管理 3 14.3% 1 7.7% 4 11.8%

7 その他 1 7.7% 1 2.9%

0 無回答 2 4 6

回答者数 21 13 34

男性 率 女性 率 計 率

1 積極的に手入れしていきたい 1 7.1% 1 2.8%

2 支援があれば手入れしていきたい 15 68.2% 5 35.7% 20 55.6%

3 手入れを行うつもりはない 5 22.7% 4 28.6% 9 25.0%

4 手入れの必要はない 2 14.3% 2 5.6%

5 その他 2 9.1% 2 14.3% 4 11.1%

0 無回答 1 3 4

回答者数 22 14 36

男性 率 女性 率 計 率

1 資金 9 45.0% 7 50.0% 16 47.1%

2 労働力 5 25.0% 2 14.3% 7 20.6%

3 技術指導 3 15.0% 4 28.6% 7 20.6%

4 資機材の提供 1 5.0% 1 7.1% 2 5.9%

5 林道等の整備 4 20.0% 2 14.3% 6 17.6%

6 森林境界の確定 3 15.0% 3 21.4% 6 17.6%

7 その他 3 15.0% 1 7.1% 4 11.8%

0 無回答 3 3 6

回答者数 20 14 34

問43‐3．場所・境界の教授

問43‐4．森林の現状

問43‐6．所有森林の今後

問43‐7．あるとよい支援

問43‐5．森林を守り育てる問題
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(注)率は、回答者数に対する比率を示す行 政 区 の 状 況 【明和】
男性 率 女性 率 計 率

1 古城まつり 16 30.8% 19 41.3% 35 35.7%

2 サマカン 22 42.3% 22 47.8% 44 44.9%

3 つくで祭り 41 78.8% 40 87.0% 81 82.7%

4 つくでの森の音楽祭 4 7.7% 11 23.9% 15 15.3%

5 その他 6 11.5% 3 6.5% 9 9.2%

0 無回答 21 21 42

回答者数 52 46 98

男性 率 女性 率 計 率

1 関心がある 14 30.4% 11 26.8% 25 28.7%

2 関心はない 30 65.2% 30 73.2% 60 69.0%

3 その他 2 4.3% 2 2.3%

0 無回答 27 26 53

回答者数 46 41 87

男性 率 女性 率 計 率

1 農産物・加工品販売、直売所の運営 10 71.4% 7 63.6% 17 68.0%

2 市民農園の管理運営 4 28.6% 2 18.2% 6 24.0%

3 法人化した集落営農組織の運営 5 35.7% 2 18.2% 7 28.0%

4 短期滞在施設の管理運営 5 35.7% 2 18.2% 7 28.0%

5 高齢者福祉サービス 3 21.4% 3 27.3% 6 24.0%

6 その他 1 7.1% 1 4.0%

0 無回答 0 0 0

回答者数 14 11 25

問47‐1．どんなビジネス

問47．コミュニティビジネス

問44．行事等に参加
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